

В Красноярске задержан подозреваемый в убийстве пропавшей женщины

Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 67-летней Нины Алексеевны Кузьминой по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что 03 марта 2023 года около 13.30 женщина уехала из оздоровительного салона, расположенного по улице Телевизорная, 1 города Красноярска на своем автомобиле марки «Мерседес» бордового цвета. В этот день она не вернулась домой.

15 марта 2023 года в Красноярске по подозрению в совершении убийства пропавшей женщины задержан 44-летний житель Красноярска.

В ходе допроса мужчина дал признательные показания, пояснив, что 03 марта 2023 года он встретился с женщиной для того, чтобы передать ей деньги за аренду парковочного места. В автомобиле между подозреваемым и потерпевшей возник конфликт, в ходе которого он совершил ее убийство и впоследствии избавился от тела.

В результате следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий в городе Красноярске во дворе одного из многоквартирных домов обнаружен автомобиль пропавшей.

Следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются неотложные следственные действия, направленные на обнаружение тела потерпевшей. Расследование продолжается.

16 марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1773821>

